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8. Lola compra 2 kg de naranjas a 1,30 € el kilo, 3 kg de patatas a 0,45 € el kilo y 2 

kg de limones. En total paga 5,61 €. ¿Cuánto cuesta 1 kilo de limones? 

 

 

 

 

 

 

 

9. En una pastelería han hecho 40 kg de pastas. Las han envasado en cajas con un 

cuarto de kilo cada una. ¿Cuántas cajas de pastas han obtenido? ¿Cuántos gramos 

pesan 12 cajas? ¿Cuántos hectogramos pesan 17 cajas? 

 

 

 

 

 

 

 

10. Un tren de largo recorrido sale de la estación con un total de 320 pasajeros. En 

la primera parada bajan el 25% de los pasajeros y en la segunda, un tercio de los 

que quedaban. ¿Cuántos pasajeros quedan en el tren? ¿Qué porcentaje del total 

inicial de pasajeros son? 

 


